

# 我想成為一個○○的人 - 2023 第 2 期 優選 頭洲國小 許○賢

## - 4 年級乙班

夢想是能維持挑戰自己極限的魔法；每個人都擁有著與生俱來的特性，以及與眾不同的「夢想」，有夢最美是老師一直掛在嘴上的名言，勇於嘗試、實際付出行動，夢想即能實現，而實現夢想的基礎是建立在勇於嘗試與永不放棄的精神上。

清晰記得在我三上時，正在寫作業的我，耳邊竟然聽到老師的呼喚，心中有些疑惑不解，正當我要開口時，老師用鄭重其辭的態度告訴我及其外二個學生：「老師推薦你們報名寫作比賽，你們的寫作能力抱寶懷珍，希望大家可以一起參與這項活動，齊心協力，一起努力！」老師知道同個導師教的作文格外的相像，因此出了三樣的題材，我拿到的題材是《把愛傳出去》，為了能夠奪得勝利，我苦心積慮不停思考。但在時間的推移之下，不知不覺間，明天就要交了！我左思右想，思考著作文的內容，但就算我絞盡腦汁，卻還是毫無頭緒，其外二個學生卻馬上寫出長篇大論的文章。而我卻一個字卻寫不出來，因為我知道，想要寫出一篇優秀的文章、作品，是一件費時數日的事。

到了最後，我不但沒有任何能力完成老師交代的事情，反而捨棄了權利。我沒有試著好好的努力參與這項活動，雖然不一定會得獎，但是我卻放棄了向前邁進的機會。從那天之後，我非常的羞愧，我和哥哥一起去吃晚餐，哥哥夾著路邊的娃娃機，而我心中終於有些想法：「我可以.....」，身旁的哥哥開心吶喊著抓到了一隻娃娃，我才回過神，我迫不及待的打開看，裡頭寫著：「水的深淺像極限，人不拚，怎知輸贏？自己種下的因，結出來的果。」這句話不僅僅讓我學會了一堂寶貴的課，還讓我聽懂意思，真是一舉數得、難能可貴的經驗！

經過了數十次的失敗、鎩羽，我不斷的努力嘗試，但是卻沒有任何的更改。直到有一天，老師再次對我說：「不要難過，老師我接到了一個美術比賽，妳若有需要，可以隨時來找我。」有一天，我走過去和老師說：「老師！我決定參加這次的比賽！」我鼓起了勇氣說出來了！經過一次又一次的發憤努力，成功完成了這項作品，我手舞足蹈的拿去給老師看，老師滿意的點點頭，並將這項作品寄到比賽會場。我期待的整天睡不著，上學的某一天，我聽見同學們的尖叫，我急急忙忙跑過去看，只見眼前大家驚喜欲狂的告訴我：「你是全桃園第二名！」我感天謝地的說不出話，撫平心情後，大聲的吶喊著：「我辦到了！」怯懦糾纏著我多年，今天終於獲得解脫，心中的謎題終於解開了！我感到渾身清爽的感覺，心裡頭想著：「其實只要有心，加上勇敢付出行動，什麼事都能迎刃而解！」

每個人心中都會有著無數道的難題無法解開，你一定要去拼搏，要努力，你才能知道結局；未知性很多，如果不去拼搏，根本不知道會不會成功，相信陽光就在你的面前，只要跨出那一步，就可以成功，只要勇於跨出那一步了，才能夠走到最後，若半途而廢，只能望梅止渴去羨慕別人的成就，就讓我們一起勇於嘗試，勇於努力，必能知道結果到底是怎樣，到底會不會好，不要去用想像的，你勇於實踐的才是最真實。